

Resultado fatal de la acción militar

El Tratado de 27 de noviembre de 1912, firmado entre Francia y España, con la colaboración y beneplácito de Inglaterra...

Y así como del artículo quinto resulta bien claro que España no puede, por acto de su propia voluntad, ceder Marruecos...

España, pues, en su zona (mientras no la ceda y—repite—abandonaría sería una manera efectiva de cederla) puede determinar su actuación...

Pero en lugar de inspirar la política marroquí, en el sentido del mínimo esfuerzo, como reclama la conveniencia de España, fué orientada, desde el primer momento...

No se diga que los avances de las tropas y las temerarias posiciones que íbamos dejando atrás, tenían por finalidad, y servían la obra de la pacificación...

Y así, haciendo avanzar las tropas por territorios que vivían en perfecta paz, por los que podían andar y comerciar los españoles con tanta o más seguridad que por el interior de España...

que lo tenemos lleno de tropas no se puede salir de Tetuán sin peligro de una agresión.

Al Ejército no se le ha de asignar en Marruecos otra misión que la de repeler o castigar una agresión injustificada de los moros.

Son muchos los que ahora dicen que lo que nos pasa en Marruecos es por culpa del Ejército. Y yo, que no he adulado ni adularé jamás al Ejército español...

Los Gobiernos que han ordenado o consentido al Ejército—es igual—una actuación en la que había de fracasar fatalmente, son los principales responsables de la situación que se ha creado en Marruecos.

Mientras en España se crea que para quedar bien hemos de ocupar toda la zona española de Marruecos, hemos de mandar en toda la zona española de Marruecos—con la interpretación que en España se da al mandato—el problema no tiene remedio.

No; no ha de ser Marruecos "un trozo del suelo patrio". ¡Ha de ser la patria de los marroquíes, que están allí en su casa!

Acabaremos la guerra actual para entrar en lo que los alemanes llaman período de "peligro de guerra"... que viene a ser de preparación para una nueva guerra.

A precisar la política que a mi entender impone el interés y la conveniencia de España, estará consagrada el próximo artículo.

FRANCISCO CAMBO.

Propaganda agraria en Torrente

Por exceso de original no hemos podido dar cuenta hasta hoy del acto celebrado el pasado jueves en Torrente...

El entusiasta presidente de la Asamblea agrícola de Turis, don Antonio Valero, confoame al plan acordado en la misma, organizo este acto de propaganda en Torrente...

El objeto de la visita fué dar a conocer el programa acordado en Turis y preparar una Asamblea a la que acudan los agricultores de este distrito.

Abierta la sesión por el señor Alcalde, el perito agrícola señor Miguel presentó a los señores Valero y Cervera con palabras efusivas y entusiastas.

Después don Antonio Valero pronunció un entusiasta y bien razonado discurso, exponiendo los puntos acordados en la Asamblea de Turis para realizar la unión de los agricultores valencianos...

También hizo uso de la palabra el señor Cervera, invitado por la presidencia, glosando los puntos más importantes de la Asamblea de Turis.

El entusiasmo que reinó entre los reunidos hace presumir que la Asamblea que se proyecta sea un éxito resonante y beneficioso para los intereses agrícolas valencianos.

La misma noche regresaron a Valencia los señores Valero y Cervera, satisfechísimos de la entusiasta acogida que tuvieron sus palabras.

Película del día La chistomanía

Nosotros no somos grandes partidarios de los chistes, coimas, frases hechas, retruécanos y adivinanzas, de todo aquello, en fin, que no sirve más que para hacer perder el tiempo.

—Oye, ¿en qué se parece una sor-tija a una calle completamente llana?

—Nuestro amigo quedó confuso, sin saber qué contestar.

—¡Pareces tonto, hombre!—añadió el otro.—Pues... en que no es pendiente...

Nuestro amigo levantó los puños airadamente, pero el chistoso había ya desaparecido entre los que pasaban, riendo como un loco.

Aquello reclamaba una venganza ejemplar. El agrólogo apretó el paso, mirando hacia todos lados. No tardó mucho en encontrar otro comi-cio muy aficionado también a los chistes. Le abordó inmediatamente.

—Oye, ¿chí—dijole con cara compungida.—Si es verdad que la amistad sirve para algo, yo necesito de tu ayuda.

—Te advierto que no llevo más que dos pesetas—contestó el otro.

—No; bromas aparte. Estoy bajo el peso de una crisis moral enorme. Y no es que se trate de nada de mí. Es uno de esos problemas ajenos que te preocupan como una pesadilla.

—No la comprendo—contestó el amigo.—Nada tiene de particular que haya un caballero Redondo, cuando hay un Largo Caballero...

—Pero es que el de mi amigo—añadió,—fué un caso tremendo. Pi-gúrate que al entrar en el cuartel tuvo que cuadrarse...

Bueno. Afortunadamente no ocurrió una catástrofe. Eran ambas unas buenas personas y nuestro amigo pudo vengarse sin que el lance tuviera malas consecuencias.

MARIAN

Pruebas de un puente

Un tren especial, formado por dos máquinas y varios coches, ha salido esta mañana a las ocho para practicar pruebas en el puente del ferrocarril sobre el río Júcar, entre Alberque y Villanueva de Castellón, que se inaugurará el día 5 de noviembre.

En el citado tren han marchado el ingeniero de la división don Juan Barceló, en unión del de la Compañía don Patrocinio Morales y otros ingenieros de la división.

Han acompañado a los referidos ingenieros en su viaje, el secretario de la Compañía del ferrocarril de Valencia a Villanueva de Castellón, don Francisco Soler Moreno Camp, con su hermano Carlos, el secretario adjunto don Emilio Martínez y el industrial constructor del puente, don José Guillot, el cual les ha dado una comida sobre el puente a los expedicionarios.

Para el acto de la inauguración se espera al diputado a Cortes por el distrito señor marqués de Vivel.

Anuncie usted en

La Correspondencia de Valencia

La Cámara Agrícola aconseja a los naranjeros no se precipiten en sus ventas

Según indicamos oportunamente, el domingo, a las cuatro, se reunió la Cámara Agrícola Provincial, con el objeto de concretar las conclusiones que había de llevar a Madrid su presidente, señor Prósper Bremón, y presentarlas al Gobierno de su majestad, en unión de los demás representantes de la agricultura levantina, como concreción de las necesidades de esta región, frente a los problemas pendientes, en especial el Tratado con Inglaterra.

Dióse cuenta del telegrama que ayer recibió el Alcalde, según el cual el presidente del Consejo afirma solemnemente: primero, que el plazo de vigencia del Tratado será de tres años, con las prórrogas que en él se estipulan; segundo, que quedan completamente garantidas las ventajas que a los productos de nuestra agricultura se consiguan en el proyecto, que, rubricado ya, ha de firmarse; y tercero, que la firma del Tratado tendrá lugar a mediados de la presente semana.

La Cámara, aprobando esta determinación, dictó las oportunas conclusiones, y acordó, además, recomendar a los agricultores naranjeros que, en vista de la escasa cosecha actual, mermada todavía más por pedricos e inundaciones, no se precipiten en las ventas, ante la probabilidad de obtener precios remuneradores, y hacer presente a los exportadores que euiden de enviar el fruto con las debidas condiciones de madurez, para que sea bien recibido y pagado en los mercados extranjeros.

Acordó también intensificar sus trabajos para conseguir mejora de precio en los otros productos agrícolas, especialmente en el arroz, que está sufriendo la competencia del italiano, y ocuparse en preparar los Tratados de comercio que están hoy en tramitación, especialmente el de Bélgica.

Como todo esto requiere medios económicos como los tienen los demás ramos de la riqueza nacional, dispuso dirigirse a los agricultores recomendándoles abonen las modestas cuotas aproximadas por real orden de 29 de abril de 1922, cuya escala, de 25 céntimos de peseta al mes (3 pesetas al año), para los que pagan de 100 a 500 pesetas anuales de cuota al Tesoro; de 50 céntimos (6 pesetas al año), a los de 500 a 1.000, etcétera, servirá para tener montada una oficina en Valencia de consulta, análisis, etc., y una agencia en Madrid, que impidan el que se recargue y perjudique a los agricultores valiéndose del abandono y descurio que en veen los que cultivan la tierra, primera fuente de riqueza para España.

Con esto, terminó la sesión.

La repatriación de tropas

Las fuerzas de Artillería llegan a Valencia

A las siete de la mañana ha atracado en el muelle el vapor "Escolano", que ha conducido a Valencia al grupo expedicionario del sexto regimiento de Artillería ligera, compues-to por las baterías cuarta, quinta y sexta.

Inmediatamente después de llegar ha empezado el desembarco del material y ganado, comiendo después un rancho la tropa.

A esperar a los repatriados han acudido al muelle el coronel y jefes y oficiales del sexto de Artillería con una sección y estandarte y numerosas familias de los soldados.

A la hora preñada en la orden de la plaza de ayer, han formado a la puerta de Capitanía las fuerzas de Mallorca con bandera, Intendencia e Ingenieros.

En los balcones de Capitanía general se han situado los invitados al acto de la recepción, ocupando la presidencia el Capitán general, que tenía a su derecha al Gobernador civil señor Ormaechea y a su izquierda al Alcalde señor Albors.

Han asistido también el presidente de la Sala de lo civil señor Valcárcel, diputados provinciales señores Battler, Serrano, Ibáñez Ripollés, Merino Conde y Alarcó; concejales señores Miralles Nos, Porta, Deller, García Cabafies, Chirivella, Llorca y Mateu.

Gobernador eclesiástico señor Payá, arcipreste señor Herrera y chantre señor Ferrer; comandante de Marina señor marqués de Sotelo y ayudante señor Reig; Cruz Roja señores Ibáñez (don F.), Bofill, Bernal y Alcantarilla, y Delegado de Hacienda señor Vázquez.

Entreviú con Mustafá Kemal

El periodista americano Ricardo Eston ha sido el primero que ha podido obtener una audiencia de Mustafá Kemal, y en "Le Figaro" ha publicado los resultados de esta entrevista. Dice Ricardo Eston:

"El miércoles día 13, a la una de la tarde, he celebrado una entrevista de una hora con Mustafá Kemal. Había dejado Constantinopla el lunes, a las tres de la tarde, a bordo del "Lamartine", de las "Messageries Maritimes", que al día siguiente por la tarde entraba dentro de la rada famosa, que no tardaría a estar llena de la ceniza de las llamas de uno de los más formidables incendios que haya registrado la historia. Había tenido cuidado en Constantinopla de proveerme de una carta de introducción para el general vencedor, carta que nos fué dada por Hamid bey, que representa el poder kemalista en la capital otomana.

Hamid bey, que tiene el don de expresarse en el más puro francés, ha querido asegurarme, con una cortés-a perfecta, que yo encontraría en Esmirna una acogida favorable cerca del generalísimo de los ejércitos turcos.

He de manifestar que la mirada de mi interlocutor expresaba un gran júbilo, pues concluía de saber la entrada en Esmirna de las tropas kemalistas. Mientras hablaba llegaba hasta nosotros el rumor de una multitud todavía mal informada, que esperaba angustiosamente que le fue sen comunicados los últimos acontecimientos. Multitud extravagante, abigarrada, enarbolando la bandera roja con la media luna blanca, y entre la cual se veían importantes personajes que habían descendido de sus automóviles, unidos con los obre-ros, si puede decirse, no obstante, que haya obreros turcos.

Desembarcado en Esmirna, me fui a visitar a Nouredin bey, gobernador de la ciudad, cuyo palacio, situado al extremo del muelle, unos días antes era el cuartel general griego. Nouredin me recibió con una gran amabilidad, me ofreció una taza de café y me propuso confiarme a la vigilancia de algunos soldados turcos, que me conducirían hacia los pueblos del interior, en los cuales las devastaciones de los griegos se dice que fueron particularmente terribles. Me citó especialmente Casaba, Aba-Keir, Eski-Keir y Ousrak. Decliné este ofrecimiento, ansioso como estaba de ir a visitar a Mustafá Kemal. El gobernador me proporcionó las indicaciones necesarias, una carta de introducción y una amable sonrisa, pues este hombre corpulento y cordial evocaba mucho mejor el turco buen muchacho tan simpático a Pierre Loti, que no el turco fanático de las leyendas románticas.

Dos horas más tarde estaba en la puerta del palacio, de estilo italiano, en el cual acababan de alojarse Mustafá Kemal y su Estado Mayor, no lejos del Gran Teatro de Esmirna y del consulado de Francia. Un centinela feroz me cerró el paso, pero avancé tan pronto como le exhibí la carta de Nouredin. Me presenté a un oficial superior, que me anunció y me introdujo en la sala en la cual se hallaba Mustafá Kemal. Era una habitación amueblada a la europea, y en la cual el pachá, a quien no protegía ningún guardia, se paseaba arriba y abajo.

Kemal vino hacia mí extendiéndome amablemente la mano, aunque con cierta frialdad. No se me va de la cabeza el encontrarle un parecido con nuestro general Pershing. Iba vestido de campaña y es de talla alta y muestra cuidado de no perder una pulgada. Su talante es militar, la palabra sobria, la mirada penetrante y directa. Con una perfecta simplicidad me ofreció también una taza de café, y debo tener que reconocer que las palabras de felicitación que le dirijo parece que no le producen ningún efecto. Así las cosas, procuró llegar en seguida al hecho:

—Excelencia, se asegura que quiere tomar a Constantinopla, y que quiere marchar hacia Escutari. ¿Puedo preguntarle cuáles son vuestros proyectos inmediatos después de vuestra victoria?

—Muy lentamente, porque habla el francés con dificultad, el pachá me responde: —No pararé mientras todo el territorio turco no esté liberado.

—Pero excelencia, ¿qué entendéis por territorio turco?

—En Europa, Constantinopla y la Tracia hasta el Maritza. En el Asia, la Anatolia, el territorio de Mosul y la mitad de la Mesopotamia.

—¿Pero su excelencia no teme un conflicto con los ingleses?

Kemal sonríe. —No hago la guerra a los ingleses, sino a los griegos.

—No obstante, tomar a la Tracia sin chocar con la flota de los Estrechos y con las guarniciones inglesas, ¿no supone una operación casi imposible?

Es el único momento de toda la entrevista en el cual el generalísimo turco cambia de expresión. Su continente es ahora grave.

—Para tomar la Tracia, señor, pasará por Escutari y por el Mar Negro. Encuentro inteligencias precisas para este objeto. Hallo suficientes trasportes para que en veinticuatro horas mis mejores tropas estén en Tracia. No esperan sino una señal.

Sin quererlo, pensaba yo en la toma de Constantinopla en 1453. Kemal disculpa como el Sultán Mahmud II tomar la ciudad por sus espaldas.

—Y el Sultán—dije—está de acuerdo con vuestra excelencia?

—El Sultán—replicó Kemal—es un juguete sin importancia. Solo me he de preocupar de la Asamblea de Angora y de mi misión.

Esta manera despectiva de tratar al Jálifa es demasiado característica del temperamento de este hombre. Querría conocer sus sentimientos sobre el calvario de las poblaciones civiles.

—Pero las matanzas—le pregunto con toda rapidez—¿es posible, excelencia, que las hayais ordenado?

—No. Lo mismo ha hecho todo el que dependía de mí para impedirlo, si usted hubiese estado entre las patrullas aliadas, habría podido advertir que mis oficiales hacen todo lo que pueden para contener a los irregulares. Los que de entre estos irregulares atacaron al presidente del Colegio americano han sido condenados a muerte.

Me citó también diversos casos de soldados turcos ejecutados por motivos semejantes.

—¿Qué piensa su excelencia del Mensaje de los aliados, remitido por iniciativa de Francia?—pregunto yo.

—Me adhiere del todo. El imperio ha sufrido pérdidas inevitables, ha pagado sus deudas de guerra. Hemos entregado Macedonia y Siria, que no son turcas, pero queremos todo lo que resta, todo lo que es turco. Yo lo libtaré.

—¿Pero a qué precio?—le pregunto.

El respondió evasivamente: —Ello se entenderá sobre bases que puedan convenir a todos, incluso a los ingleses.

La entrevista terminó aquí.

El mismo día me embarcaba a bordo del contratorpedero americano "Simpson".

Después de cumplir el piadoso deber se dirigirán por las calles de Zaragoza y Paz, a pasar por frente Capitanía general, dirigiéndose a Paterna nuevamente.

Con las fuerzas del sexto ligero ha venido un morito de 13 años, recogido por los artilleros y que había sido abandonado por su familia.

Los soldados le han puesto el apodo de "Morrito Sánchez", y el adoptado por los artilleros es modelo de disciplina y de afecto a sus protectores.

En el Gobierno civil

La festividad del día ha hecho que se vieran desiertos los corredores del Gobierno civil y de la Diputación provincial, y como ni en uno ni en otro centro ha habido oficinas, la carencia de noticias ha sido absoluta.

Los partes de los comandantes de los puestos de la Guardia civil, carecían en absoluto de interés.

El Gobernador civil no ha recibido a los periodistas, por haber asistido a la recepción de Capitanía general.

Teatro Principal = Nueva empresa Compañía dramática Margarita Kirgu DEBUT hoy martes, a las diez de la noche: La niña de Gómez Arias Grandiosa obra de Calderón de la Barca, refundida por Eduardo Marquina Precios: Palcos plateas y principales, 20 pesetas; butaca, 4; entrada general, 0'60



Futbol. - Levante F. C., 1. Gimnástico F. C., 1

Ante numerosa concurrencia y en el campo del primero, se celebró anteayer este encuentro, que prometía ser interesante por la igualdad de fuerzas de ambos contendientes. Formaban los equipos a las órdenes de Aliaga, de este modo: Levante: Ferrús, Dasí, Pallás, Mancha, Puig, Pérez, Sanchis, Porcal, Canós, Casanova y Ricart. Gimnástico: Ventura (P.), Civera, Ventura, Casimiro, Molina, Aroniz, Granel, Peral, Benac, Silvino y Harker. Como se ve, está incompleto el Gimnástico, faltando los medios alas. Llevaban los jugadores azul-grana sendos crespones en señal de duelo por la muerte del padre del medio centro, Molina. Salen los levantinos, llegando a la puerta de Ventura, quien para un tiro de Canós. Se hace con el balón Harker, quien corre la línea, teniendo que intervenir Ferrús, que lo hace acertadamente. La defensa blanqui-negra trabaja cortando varios avances, ayudándose eficazmente el medio centro. Corne contra el Levante que, saca por Harker, es convertido en goal de un cabezazo de Benac. El Levante se desanima algo por este tanto, pero se defienden de las incursiones azul-grana. Son castigados los primeros dos veces, una de ellas en área de goal, tirándose éstos sin consecuencias. Los blanqui-negros efectúan varios avances, llevados por Porcal, y

ala izquierda, que rematan Porcal y Ricart, parando Ventura. Son tirados dos corners más contra el Levante, y sin variación en el tauteador, termina la primera parte. En el segundo tiempo sale el Gimnástico llevando entre Benac y Silvino una vistosa combinación, que remata Peral, haciendo Ferrús una buena parada. Benac chuta, dando el balón en el larguero, despejando Pallás tras muchos esfuerzos. Avanza el Levante por el ala izquierda, cruzando Ricart el balón, saliendo fuera. Se estaciona el juego en medio del campo en inútiles combinaciones, hasta que recoge Porcal el balón, y sorteando a la defensa azul-grana, avanza solo, logrando el empate. El entusiasmo que produce éste es enorme, lanzándose numeroso público al campo, abrazando a Porcal, etc., hasta que despeja la Policía, continuándose el juego. Este tanto anima a los levantinos y hacer salir al público del letargo en que se encontraba, poniendo los primeros en peligro la puerta de Ventura. Benac es retirado del campo por haberse lesionado a consecuencia de un cabezazo, saliendo a poco y repuesto. Avanza el Levante, llevando el balón entre Casanova y Ricart, y al querer cortar éste, Civera le da un puntapié, pero Ricart continúa corriendo, y chuta por el ángulo, parando Ventura. Es tirado por Sanchis un corner, que va fuera, terminando a poco el partido, sin variar el resultado. El Levante jugó con gran entusiasmo, perjudicándole el empeño de darle juego a Sanchis, a quien de-

ben ir pensando el sustituirle. Ferrús hizo buenas paradas, no teniendo culpa del goal que le marcaron. La defensa actuó brillantemente; sobre todo Pallás, estuvo enorme, despejando ocasiones comprometidas y cortando numerosos avances. Los delanteros Benac, Silvino y Harker, estuvieron bien; en cambio Peral no hizo nada, en parte por no tener extremo y estar muy bien marcado. De la actuación de Granel no digamos nada, es un favor que le hacemos. El árbitro estuvo aceptable, aunque pitó demasiado. Por la mañana jugaron los reservas y terceras de los mismos, ganando el Gimnástico por seis a uno y cuatro a dos, respectivamente. Valencia F. C., 9. C. Athletic Catalá, 1 En el campo del primero se celebró este encuentro, que no tuvo ningún interés por la superioridad de los primeros, que consiguieron nueve tantos; cinco Cubells, dos de ellos de penal; dos Bellver, uno Montes y otro Rino, que fué el mejor de todos. El del Athletic fué a consecuencia de un corner que remató Iborra. Esos se defendieron bien, sobresalieron de la puerta, que paró un penalty de Cubells; la defensa y medios, bien. En las filas valencianas reapareció Estellés, que jugó de medio ala, en vez de Marín. Arbitró Fernández, acertadamente. En el mismo campo jugaron los reservas y terceras, ganando los blancos, por cinco a uno y cinco a cero, respectivamente. En Castellón jugó el C. D. Caste-

llón contra el España, campeón de la región, venciendo los propietarios por cuatro a uno. EL TIO PEP. Alf-far F. C., 2. Minerva F. C., 1. Con motivo de la inauguración de este nuevo campo, se jugó este partido, que fué muy animado, presenciándolo numeroso público, que ocupaba por completo las sillas dispuestas al efecto. Arbitró el señor Bonet, que alineaba por el Alf-far: Félix, Rojas, Andreu, Guillem, Gerart, Ferrandis, Martínez, Tormo, Oscar, Roca y Morales. Por el Minerva: Arnal, Domingo, Giner, Gabarda, García, Rojas II, Díaz A., Díaz P., Andrés, Calvo y Riñón. En la primera parte dominó el Minerva, marcando un goal Díaz, anulándole otro por offside. El Alf-far, en éste, consiguió el empate, gracias a Gerart. En la segunda parte dominó el Alf-far, consiguiendo el segundo tanto y tirando contra el Minerva un penalty fuera, intencionadamente. El Minerva jugó bien. En el Alf-far se nota falta de cohesión en las líneas delanteras. El árbitro, imparcial. El terreno de juego es magnífico, midiendo 95 por 45 metros, estando completamente vallado y poseyendo comodidades para el público. E. T. Boxeo en el Ba-ta-clán Anteayer por la mañana se cele-

bró la segunda sesión matinal, con un llenazo enorme. El primer match de los anunciados era Alos-Ferrán, 6 rounds de 2 minutos y guantes de cuatro onzas. Arbitro, Americano. En el primer round atacó fuerte Ferrán, cansando a Alos. En el segundo colocóse en cínch una fuerte avalancha de cros, esvings y upercuts, terminando muy extenuados. En los rounds siguientes se acentuó el dominio de Ferrán, colocando algunos prohets en la mandíbula que aniquilan a Alos. Se declaró vencedor a Ferrán, por puntos. Segundo match, Acevedo-Alberich, 6 rounds de 2 minutos. Principia Alberich colocando un fuerte esving a la carótida de Acevedo. Este contestó con un directo a la boca y dos crochets muy bien colocados. En los tres primeros rounds Acevedo golpea fuerte, esquivando bien Alberich y pegando. No obstante, creo que el Jurado hizo mal declarando vencedor a Alberich, porque en el último round colocó unos hooks y esvings. El público protestó y se cambió al Jurado. En el tercer combate lucharon Castañer y Castañer, match revancha. 8 rounds de 2 minutos; guantes como los anteriores, de cuatro onzas. Vencedor, Castañer, por puntos. Hicieron estos pugiles un buen combate. Calbizes, en uno de los rounds, el sexto, colocó un crochets estupendo que a poco deja aud a Castañer. El público salió algo defraudado

por el resultado del segundo combate. Americano, bien arbitrando. HAUDES Hemos recibido un vocalamato de la Federación Regional Levantina de Boxeo, dándonos cuenta de su constitución oficial, con el objeto de salvaguardar los intereses del boxeo en Valencia y su provincia, y acabar de una vez las irregularidades que hoy día se hacen en este noble deporte. El Consejo de esta Federación está formado por los señores siguientes: Presidente, don Raimundo Ricci Ferrández; vicepresidente, don Manrico Laville Sautter; secretario, don José Hoyos Blanguer; tesorero, don Matias C. Clust; vocales: don Francisco Sempere Iñarrea, don Vicente López Carles, don Vicente De Lana y don Manuel Ricart, los cuales, por unanimidad, están dispuestos a hacer respetar en toda esta provincia el reglamento oficial de la boxe, tanto a los organizadores como a los boxeadores. Al mismo tiempo, se nos notifica que, a partir del día 1.º de noviembre, se abrirá oficialmente el Boxeo Club Valenciano, y se nos ruega que lo hagamos público, para que los innumerables aficionados a este deporte se den por enterados, y des de luego, inscribirse, para así, de esta forma, poder instruirse en este noble deporte. Tanto el domicilio de la Federación como el del Boxeo Club Valenciano, se halla provisionalmente, hasta encontrar un local apto para ello, en la calle del Gobernador Viejo, número 7, bajo. REFLECTO

XXIX ANIVERSARIO DE EL EXCMO. SEÑOR Don José María de Arróspide y Marimón Conde de Plasencia, Duque de Castro-Enriquez, Marqués de Serdanola, etc. que falleció en Barcelona el 25 de octubre de 1893 después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. R. I. P. Todas las misas que se celebrarán mañana miércoles 25 del actual en la Metropolitana Basílica, parroquia castrense de Santo Domingo, iglesias de Santa Catalina y Temple (PP. REDENTORISTAS), conventos de PP. Carmelitas, MM. Reparadoras, San Cristóbal y Santísima Trinidad y Asilo de las Hermanitas de los Pobres, de esta ciudad; capilla del castillo de SERDANOLA y funeral en la iglesia del mismo pueblo, serán aplicadas en sufragio de su alma. Sus hijos, nietos y demás familia suplican a sus amigos le tengan presente en sus oraciones.

R. I. P. Todas las misas que se celebrarán mañana miércoles 25 en la iglesia Colegiata de San Bartolomé, con excepción de la de siete y la de once; en la iglesia de los PP. Franciscanos (San Lorenzo), la de diez, con ejercicio de almas; en la capilla de los PP. Camilos; en el Colegio del Sagrado Corazón de las Hermanas Carmelitas (C. S. Ana); en el Asilo Protector de Obreras (C. Viñana, 24); en la ermita de la Virgen de los Desamparados, de Alboraya, partida del Machistre, serán en sufragio del alma de LA SEÑORITA Doña María de la Concepción Ros Pallarés que falleció el día 25 de octubre de 1921 A LOS 18 AÑOS DE EDAD Sus padres y hermano agradecerán a los parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

NOTICIAS La iniciativa del fiscal de su majestad, eficazmente secundada por el jefe de Policía señor Aguilera, ha terminado en Valencia con la única excepción que existía en el asunto del juego. De público se sabía que en una aristocrática Sociedad, en la de Agricultura, se jugaba, mientras las otras timbas estaban cerradas desde el tiempo del señor Calvo Sotelo. No necesitamos hacer proclamaciones de nuestra opinión; con energía hemos combatido el juego; no porque sea un delito en la ley, sino porque es una inmoralidad, esté o no permitida por el Código. Y tan inmoralidad es si juegan los ricos, como si juegan los pobres; el juego de éstos produce efectos terribles, pero también las familias de los ricos, de los aristócratas, debe mover nuestros corazones y nuestra protes-

ta contra los culpables de sus calladas desgracias. Nuestro criterio en este asunto del juego es firme y no lo decantaremos por nada ni por nadie. En toda hora estaremos dispuestos a secundar cualquiera iniciativa contra el juego, aunque gentes que ahora protestan de él, nos dejen solos cuando sobre nosotros caigan procesos y persecuciones, como ya ha ocurrido, ¡por combatir el juego! ¡Ah! y no piensen los que combaten el juego aristocrático, solo para encontrar un aliado poderoso para sus cálculos futuros, que la desgracia de todos podrá rehabilitarse. Para impedir que otra vez, como en tiempos pasados, Valencia sea la ciudad de las timbas, estamos en la brecha, observando combinaciones, para combatir al juego y a sus explotadores. Miles de niños deben su vida a la PANACEA CORELL. Cobiae diarreas y facilita dentición y babeo.

El Gobernador civil, don Rafael García Ormaechea, ha recibido muchas felicitaciones hoy con motivo de ser su santo. Para el señor Alcalde. Una vez más hemos de insistir en el abandono que las brigadas municipales tienen el pavimentado de la ciudad. Pero si a esto se añade que las empresas explotadoras de los servicios más necesarios, abusan de la benevolencia que la Corporación Municipal les otorga, precisa una intervención radical. Precisamente, en la calle de Guillem Sorolla no se puede dar ni un paso, como vulgarmente se dice. Fácilmente puede comprobarse el señor Alborns si esta molestia que sufren los vecinos, depende de la Alcaaldía o de la Compañía explotadora. Seguramente que mañana podrá contestarnos en una u otra forma, y celebraremos que sea satisfactoria para los vecinos de la indicada calle, que tienen tanto derecho como otros en que se les atiende en sus justas pretensiones. El arrendatario de la casa de la Abutera nos participa que a ruegos de varios abonados a los puestos, ha acordado suspender la tirada que debía verificarse el sábado 28. Asegura se de esta manera una buena tirada de San Martín, el 9 y 10 de noviembre. En el expreso de Madrid ha llegado esta mañana con su compañía, para debutar esta noche en el teatro Principal, Margarita Xirgu. En el mismo tren llegaron los diputados a Cortes don Manuel Soto y don Carlos Hernández Lázaro. Hoy han celebrado su fiesta onomástica el provisor del Arzobispado canónico don Rafael Bakana y el oficial de la secretaría de Palacio don Rafael María, que con este motivo han sido objeto de inequívocas pruebas del afecto cariñoso que se les profesa. Unos ambos señores nuestra felicitación a las muchas recibidas. Persiste la baja del barómetro, que ayer tarde quedó a 750 milímetros, y hoy tan solo señalaba 754. El día ha sido por demás variable, sucediéndose bruscamente los intervalos de sol con los de neblinas, que al comenzar la tarde han cubierto por completo el firmamento, tornando un aspecto amenazador. A dicha hora la temperatura media era de 22 a 23°, y la humedad relativa de 82°, dominando brisa encaimada del Sur Sureste. Se desea concesionario para la venta en esta provincia de las acreditadísimas máquinas de escribir "ADLER", que posee modelos garantizados por cinco y veinte años, desde 700 pesetas. Dirigirse: J. Zugasti, S. en C.—Postas, 4, Madrid, 12.

La compañía que dirige el notable primer actor don Francisco Tres solís debutará el próximo viernes en este teatro con el drama en tres actos de don José Echegaray, "Vida alegre y muerte triste", hace años no representado en Valencia. El Sindicato único del ramo de la madera ha convocado a todos los componentes de la sección de carpinteros mecánicos a una Asamblea general que se celebrará mañana, a las seis de la tarde, en el salón de actos de la Casa del Pueblo, para tratar asuntos de interés. Hoy, con motivo de la festividad del día, han vacado los tribunales de justicia. Tos curase con pastillas J. Miró, espectorantes, calmantes. Farmacias y droguerías. El presidente de la Audiencia, don Félix Jarabo, que, como ayer dijimos, se hallaba ligeramente indispuesto, ha tenido que guardar hoy cama por haberse acentuado la enfermedad que sufre. Deseámosle pronto restablecimiento. La Real Sociedad Económica de Amigos del País celebrará sesión ordinaria mañana miércoles, a las seis y media de la tarde. Mañana a las diez y media se reunirán los tribunales de Sinodo para la renovación de licencias generales y de predicación a los sacerdotes que lo tengan solicitado. NECROLOGÍA Por el eterno descanso del alma del joven don Enrique Navarro Lechuga se celebró ayer en la parroquia iglesia de San Juan y San Vicente un solemne funeral. Las amigas naves del templo se vieron llenas: amigos, compañeros y deudos de las familias Navarro-Lechuga acudieron a elevar a Dios sus plegarias. Presidieron el duelo el director espiritual, el Rector de la Universidad doctor Pastor, el hermano don Alberto Navarro y hermano político don Nicasio Benloch. De todo corazón reiteramos hoy nuestro sentido pésame al distinguido docteur de esta Facultad de Medicina doctor don Vicente Navarro y a su bondadosa esposa doña Desamparados Lechuga. En esta casa cuentan con inquebrantable amistad, y como dijimos al dar cuenta del fallecimiento, sus tristezas y sus alegrías son las nuestras. ¡Dios tenga en su gloria al finado!

Noticias de teatros PRINCIPAL Margarita Xirgu. Procedente del teatro Español de Madrid, en donde acaba de realizar una brillantísima temporada ha llegado hoy a Valencia la compañía de Margarita Xirgu, que debutará esta noche en el teatro Principal. Para debutar esta noche en el teatro Principal, Margarita Xirgu. En el mismo tren llegaron los diputados a Cortes don Manuel Soto y don Carlos Hernández Lázaro. Hoy han celebrado su fiesta onomástica el provisor del Arzobispado canónico don Rafael Bakana y el oficial de la secretaría de Palacio don Rafael María, que con este motivo han sido objeto de inequívocas pruebas del afecto cariñoso que se les profesa. Unos ambos señores nuestra felicitación a las muchas recibidas. Persiste la baja del barómetro, que ayer tarde quedó a 750 milímetros, y hoy tan solo señalaba 754. El día ha sido por demás variable, sucediéndose bruscamente los intervalos de sol con los de neblinas, que al comenzar la tarde han cubierto por completo el firmamento, tornando un aspecto amenazador. A dicha hora la temperatura media era de 22 a 23°, y la humedad relativa de 82°, dominando brisa encaimada del Sur Sureste. Se desea concesionario para la venta en esta provincia de las acreditadísimas máquinas de escribir "ADLER", que posee modelos garantizados por cinco y veinte años, desde 700 pesetas. Dirigirse: J. Zugasti, S. en C.—Postas, 4, Madrid, 12.

Margarita Xirgu, que debutará esta noche en el teatro Principal. Para debutar esta noche en el teatro Principal, Margarita Xirgu. En el mismo tren llegaron los diputados a Cortes don Manuel Soto y don Carlos Hernández Lázaro. Hoy han celebrado su fiesta onomástica el provisor del Arzobispado canónico don Rafael Bakana y el oficial de la secretaría de Palacio don Rafael María, que con este motivo han sido objeto de inequívocas pruebas del afecto cariñoso que se les profesa. Unos ambos señores nuestra felicitación a las muchas recibidas. Persiste la baja del barómetro, que ayer tarde quedó a 750 milímetros, y hoy tan solo señalaba 754. El día ha sido por demás variable, sucediéndose bruscamente los intervalos de sol con los de neblinas, que al comenzar la tarde han cubierto por completo el firmamento, tornando un aspecto amenazador. A dicha hora la temperatura media era de 22 a 23°, y la humedad relativa de 82°, dominando brisa encaimada del Sur Sureste. Se desea concesionario para la venta en esta provincia de las acreditadísimas máquinas de escribir "ADLER", que posee modelos garantizados por cinco y veinte años, desde 700 pesetas. Dirigirse: J. Zugasti, S. en C.—Postas, 4, Madrid, 12.

Continúa el éxito extraordinario de "Mare, no li hu diga al pare", llenando el teatro todas las noches. Esta noche se repone la preciosa zarzuela "La Reina del Carnaval". Para el jueves se prepara una gran MATEINE INFANTIL, con la presentación de PINOCHO EN REGUES. El famoso Pinocho traerá regalos para los niños. Por la calidad de los actores y por el valor literario y artístico de la obra que se estrena, el debut de la compañía de Margarita Xirgu constituirá un memorable acontecimiento artístico. REGUES Continúa el éxito extraordinario de "Mare, no li hu diga al pare", llenando el teatro todas las noches. Esta noche se repone la preciosa zarzuela "La Reina del Carnaval". Para el jueves se prepara una gran MATEINE INFANTIL, con la presentación de PINOCHO EN REGUES. El famoso Pinocho traerá regalos para los niños. Por la calidad de los actores y por el valor literario y artístico de la obra que se estrena, el debut de la compañía de Margarita Xirgu constituirá un memorable acontecimiento artístico.

1.º EL MONAGUILLO. 2.º MARE, NO LI HU DIGA AL PARE. El mayor éxito de la temporada. Opciones continuas al decorado y atrezzo. Fiestas de La Galetera. Canción del lago. Rumba del cacahuet torrat. 3.º Reposición de LA REINA DEL CARNAVAL. El jueves, gran matiné infantil. PINOCHO EN REGUES! con grandes sorpresas.

BA-TA-CLAN (Antes Teatro Martí) EL MUSIC HALL DE MODA EN VALENCIA A las 3:45 tarde y 9:45 noche.—45 canzonetistas, bailarinas y tanguistas, 45. Exito ruidoso de la notable bailarina MARY LUISA ADELINA NAJERA (Ovacionada estrella de variedades) En la sesión de la noche, interesantes matches de boxeo: Esteve (debut), contra Andreu (debut), a seis rounds de dos minutos. Alos contra Ferrán, interesante match reto, a ocho rounds de dos minutos, con guantes de cuatro onzas.

TEATRO APOLO Esta noche, a las 9:30 Sigue el estupendo cartel del éxito Los chicos de la escuela LA RUBIA del FAR-WEST Mis ojos están en Túnez en Túnez Butaca de preferencia, sin numerar, UNA peseta. Mañana miércoles: GRAN PROGRAMA Jueves: Tarde, a las 5:30, Matiné MODA. Los africanistas Mis ojos están en Túnez y La rubia del Far-West Se despacha en contaduría. REGUES Continúa el éxito extraordinario de "Mare, no li hu diga al pare", llenando el teatro todas las noches. Esta noche se repone la preciosa zarzuela "La Reina del Carnaval". Para el jueves se prepara una gran MATEINE INFANTIL, con la presentación de PINOCHO EN REGUES. El famoso Pinocho traerá regalos para los niños. Por la calidad de los actores y por el valor literario y artístico de la obra que se estrena, el debut de la compañía de Margarita Xirgu constituirá un memorable acontecimiento artístico.

EL MEJOR CAFÉ YAUCO SELECTO lo vende Sixto Ayora, San Vicente, núm. 174. Eslava Hoy, a las 9:45 noche: Rosas de otoño Mañana, a las 6 tarde: Rata de hotel A las 9:45 noche: Rosas de otoño Fronto: ATLANTIDA Cine Moderno Salón de moda Último día de todo el programa extraordinario éxito. Un caso de identidad Dos partes, por Sherlock Holmes. Los PRETENDIENTES de MART Comedieta por la gentil Mary Rothke. Honor del Sur Extraordinario asunto en cuatro partes de gran interés y presentación, con las famosas carreras de caballos en el Hippodromo de Saratoga. Actualidades Moderno número 1 Concursos musical y de aviación en la Malvarrosa y otros. Efectos de un eclipse Por el OTRO y el negro AFRICA. Mañana: EXTRAORDINARIO PROGRAMA La superproducción alemana por LVA MARA que se titula UNA ESTRELLA DE CINE, y con otras novedades de TUALIDADES MODERNO núm. 2. Pronto: STACIA NAPIERKOSKA

LIRICO Hoy martes: Programa extraordinario ESTRENO, segundo capítulo en cuatro partes de la sensacional película L' AIGLONNE La hija de la ajusticiada titulado MAYO DE 1808 La película de series que ha despertado mayor interés y ha obtenido mayor éxito ante todos los públicos.—Edición Unión Eclair.—Exclusiva Verdaguier. ORDEN DEL PROGRAMA.—A las cuatro y media y a las nueve: 1.º "El vértigo", último día, el mayor éxito de risa por Harold.—2.º "El secreto de la montaña", cinco partes, por Sessue Hayakawa. 3.º "L' Aiglonne", segundo capítulo, estreno. —4.º "Palabra de oro", comica en dos partes, estreno. Viernes, tercer capítulo de L' AIGLONNE VALLE HERMOSO VINO FINO DE MESA a 45 céntimos botella Jerez, Licores y Anisados de todas clases y marcas, a precios reducidos 13, PASCUAL Y GENIS, 13 antigua casa YMBERT Sucesor: Joaquín Navarro Zea

A los propietarios Libritos de cien hojas de recibos talonarios para el pago de algunos de venta en la Administración de este periódico, al precio de una peseta cincuenta céntimos.

EXTRANJERO

España garantiza un empréstito La actitud de Lloyd George Una Nota de Chicherin

España garantiza el 5 por 100 del empréstito austriaco

Viena.—El ministro de España vi... El ministro de España vi... El ministro de España vi...

Las elecciones inglesas pronto

Londres.—Como en los círculos... Como en los círculos... Como en los círculos...

La ratificación de la Constitución... La ratificación de la Constitución... La ratificación de la Constitución...

La actitud de Lloyd George. Los nuevos ministros

Londres.—Respecto a la actitud... Respecto a la actitud... Respecto a la actitud...

Lloyd George va a dar la vuelta al mundo

Washington.—El ministro de Tra... El ministro de Tra... El ministro de Tra...

La paz del Oriente se discutirá en Lausana

París.—Los Gobiernos de Lon... Los Gobiernos de Lon... Los Gobiernos de Lon...

La cuestión de los Estrechos se... Los Estrechos se... Los Estrechos se...

Otra Nota de Chicherin

Elvices.—En un telegrama diri... En un telegrama diri... En un telegrama diri...

D'Annunzio celebrará la victoria en Roma

Roma.—Inventado por la Socie... Inventado por la Socie... Inventado por la Socie...

El castellano rehusado en la Conferencia del Trabajo

Ginebra.—Tras largas delibera... Tras largas delibera... Tras largas delibera...

Los agentes de policía hicieron... Los agentes de policía hicieron... Los agentes de policía hicieron...

Telégrafo y Teléfono

MADRID

El Tratado con Inglaterra La llegada del Rey En Barcelona se repiten los atentados

El señor Alba y "La Libertad,"

En los círculos políticos se ha... En los círculos políticos se ha... En los círculos políticos se ha...

El Tratado con Inglaterra

Los periodistas interrogaron al... Los periodistas interrogaron al... Los periodistas interrogaron al...

Noticias de Melilla

Melilla.—Nótase movimiento en... Nótase movimiento en... Nótase movimiento en...

Las frases "ingentosas."

Al terminar de hablar el señor... Al terminar de hablar el señor... Al terminar de hablar el señor...

En Gobernación

En el ministerio de la Goberna... En el ministerio de la Goberna... En el ministerio de la Goberna...

El concierto económico

La comisión de las Diputaciones... La comisión de las Diputaciones... La comisión de las Diputaciones...

Noticias de Ceuta

Ceuta.—Después de una penosa... Después de una penosa... Después de una penosa...

Noticias de Larache

Larache.—El juez militar ha... El juez militar ha... El juez militar ha...

En Palacio

El Rey fué recibido al pie de... El Rey fué recibido al pie de... El Rey fué recibido al pie de...

Ampliación del suceso de anoche. Era un complot contra el Gobernador.—Otro muerto

Ampliando el suceso de anoche... Ampliando el suceso de anoche... Ampliando el suceso de anoche...

"A B C."

Desmiente categóricamente los... Desmiente categóricamente los... Desmiente categóricamente los...

El regreso del Rey

A las doce del día ha llegado el... A las doce del día ha llegado el... A las doce del día ha llegado el...

llado, reconstituir sus vidas y aliviar sus corazones...

Comedia lindísima y de emoción, que obtuvo un gran éxito.

En la Asociación Valenciana de Caridad

Esta mañana, a mediodía, se ha... Esta mañana, a mediodía, se ha... Esta mañana, a mediodía, se ha...

OLYMPIA "Corazón ciego"

Después de la exquisita versión... Después de la exquisita versión... Después de la exquisita versión...

Una buena muchacha del gran... Una buena muchacha del gran... Una buena muchacha del gran...

El señor García Ormaechea ha... El señor García Ormaechea ha... El señor García Ormaechea ha...

El señor García Ormaechea se ha... El señor García Ormaechea se ha... El señor García Ormaechea se ha...

El viaje del Prelado

En el Palacio Episcopal se han... En el Palacio Episcopal se han... En el Palacio Episcopal se han...

Estos indigenas vieron avanzar... Estos indigenas vieron avanzar... Estos indigenas vieron avanzar...

La "Gaceta."

El diario oficial inserta las sig... El diario oficial inserta las sig... El diario oficial inserta las sig...

CARTELERA

- Para hoy PRINCIPAL.—A las 10: Debut de la compañía dramática Margarita Xirgu. La niña de Gómez Arias (estreno). APILO.—Compañía Irija.—A las 9:45: Los chicos de la escuela. La rubia del Far-West y Mis ojos están en Tánges. RUZAFIA.—A las 9:30: Bohemios, Camino del desierto y ¡Que es gran Barricada! ES LA VA.—Compañía de comedia.—A las 6 y a las 9:45: Moda. Rosas de otoño. OLYMPIA.—A las 10: Debut de Enrique Borrás. El Cardenal. REGUES.—A las 9:45: El Monaguillo, Mare, no li hi diga al pare y La reina del Carnaval. LIRICO.—Sesión continua de 4:30 tarde a 12:30 noche. MODERNO.—Sesión única de cine de 4:30 a 12:30. Actualidades Moderno número 2. Honor del Sur y otras. BA-TA-CLAN.—A las 9:30 y a las 10:30: Combates de boxeo y variedades. CINEMA "GNER."—Sesión continua de 4:30 a 12:30. Para mañana ES LA VA.—Compañía de comedia.—A las 6: Rata de hotel.—A las 9:45: Rosas de otoño. OLYMPIA.—A las 6: El Cardenal.—A las 10: Antón Caballero. MODERNO.—Sesión única de cine de 4:30 a 12:30. Una estrella de cine. Actualidades Moderno número 2 y otras. BA-TA-CLAN.—A las 9:30 y a las 10:30: Combates de boxeo y variedades.

las entrevistas que el señor Sánchez Guerra ha celebrado con los señores Sánchez de Toca y La Cierva.

Estima que estas entrevistas son interesantísimas en el momento actual.

Creo que el señor Sánchez de Toca ha dicho al presidente del Consejo que el Gobierno no ha sufrido quebranto alguno que determine su modificación.

"El Debate,"

Se ocupa de los artículos publica... Se ocupa de los artículos publica... Se ocupa de los artículos publica...

Los compara con los de otras per... Los compara con los de otras per... Los compara con los de otras per...

Despachando con el Rey

El señor Sánchez Guerra despacha... El señor Sánchez Guerra despacha... El señor Sánchez Guerra despacha...

Al campo

Mañana marchará el Rey a la fin... Mañana marchará el Rey a la fin... Mañana marchará el Rey a la fin...

Fallecimiento

Ha fallecido el inspector de Poli... Ha fallecido el inspector de Poli... Ha fallecido el inspector de Poli...

Más de Marruecos

Melilla.—En virtud de órdenes... En virtud de órdenes... En virtud de órdenes...

Se asegura que se ha efectuado... Se asegura que se ha efectuado... Se asegura que se ha efectuado...

BARCELONA Colisión sangrienta.—Tres muertos

Cerca de la una de la madrugada... Cerca de la una de la madrugada... Cerca de la una de la madrugada...

A la hora mencionada, cuatro... A la hora mencionada, cuatro... A la hora mencionada, cuatro...

Los sujetos, al percibirse de la... Los sujetos, al percibirse de la... Los sujetos, al percibirse de la...

Noticias de Larache

Larache.—El juez militar ha... El juez militar ha... El juez militar ha...

En Palacio

El Rey fué recibido al pie de... El Rey fué recibido al pie de... El Rey fué recibido al pie de...

Ampliación del suceso de anoche. Era un complot contra el Gobernador.—Otro muerto

Ampliando el suceso de anoche... Ampliando el suceso de anoche... Ampliando el suceso de anoche...

"A B C."

Desmiente categóricamente los... Desmiente categóricamente los... Desmiente categóricamente los...

El regreso del Rey

A las doce del día ha llegado el... A las doce del día ha llegado el... A las doce del día ha llegado el...

TAURINAS

Sánchez Mejías se retira

Al terminar la corrida de Avila Sánchez Mejías, que había brindado la muerte del último toro a su apocreado señor Serrano, le indicó que se al Palacio de los marqueses de Benabites, donde se hospedaba, pues quería darle una noticia. Esta fue la de que se retiraba del torero y que el último toro de la corrida era el último que mataba en España. Dijo a Serrano que si no le habían mandado el anticipo del contrato de América diese por roto el compromiso. Los despachos de la madrugada de Madrid, dicen así confirmando la noticia: "A las 5:30 de la tarde llegó a la corte Sánchez Mejías, procedente de Avila. En la estación le esperaban numerosos amigos, aficionados y compañeros de profesión, quienes querían conocer directamente del diestro la rectificación o confirmación de la noticia sobre su retirada. La noticia se divulgó prontamente por todos los círculos taurinos. El diestro sevillano confirmó que, en efecto, había decidido no volver a torear más en España, y no quiso

entrar en más explicaciones. Sin embargo, allí mismo en la estación se supo que en una comida que había de celebrarse anoche, sería expulso Sánchez Mejías. Este se retiró al Hotel Palace, después de recibir muchas felicitaciones. (Anoche, en el referido hotel, se reunió Sánchez Mejías con siete amigos, los mismos a quienes brindó la última faena de la corrida de Avila, y que ocupaban barreras en dicha plaza. La comida se desarrolló entre gran cordialidad y comentarios sobre la resolución del torero sevillano. Cuando iban a comer los postres, se presentó el famoso torero Juan Belmonte. La llegada de éste produjo impresión y fue emocionante el momento en que dirigiéndose a Mejías, le dio un estrecho abrazo, permaneciendo abrazados largo rato. Después, Mejías, en términos amistosos, como entre amigos, hizo una exposición de las causas que le han obligado a abandonar las lides taurinas. Dijo que desde hace tiempo se veía amargado por la actitud que había adoptado contra él la prensa profesional taurina. No es que le juzgasen en sentido adverso, que eso al fin le importaba poco; pero esa campaña le pre-

sentaba ante los públicos con un carácter que él nunca había tenido. Le hacían objeto en esa prensa de actitudes violentas, de ademanes, de descomposturas, y así, al llegar a la corrida de Avila, y al pensar en otras cosas, pensó y resolvió en aquel momento retirarse del torero. No puede atribuirse esta retirada a falta de facultades, porque está sobrado de ellas, ni a falta de afición, que tiene mucha, y para continuar ésta, dijo: "Hoy marcho a Sevilla. Me propongo construir una plaza de Toros, que convertirá en escuela taurina, escuela que será completamente gratuita para quienes sientan afición al torero. Todo esto lo hago por pura afición; pero no volveré a vestir el traje de luces. Juan Belmonte dijo: "Yo tampoco. Y a guisa de juramento lo afirmaron los dos. Sánchez Mejías terminó diciendo que ahora va a pasar unos días tranquilo, y que había recibido un cablegrama de Lima en el cual le anunciaban la entrega del anticipo por las corridas que debía torear en aquella plaza. Como la base de las corridas de Lima es su figura, y si no va él a torear no habrá corridas, no quiso hacer ninguna afirmación sobre lo

que piensa resolver; ya lo hará más adelante, cuando hayan pasado algunos días. Añadió que sentía alguna pena por tener que eludir dicho compromiso, que si bien no era firme, era un caso de conciencia. Los amigos estuvieron hasta última hora de la noche con Ignacio, hasta que éste se retiró a descansar. Sevilla.—Ha sido motivo de grandes comentarios la noticia transmitida desde Madrid sobre la retirada de Sánchez Mejías. En los primeros momentos nadie dió crédito a la noticia. Esta se atribuyó primeramente a los enemigos del diestro; pero esta noche, en los círculos taurinos, se han recibido noticias directas con firmeza la certeza. Con objeto de pasar unos días en Valencia, ha llegado, procedente de Barcelona, acompañado de su distinguida esposa e hijo, nuestro particular amigo don Manuel Rodríguez Vázquez, apoderado de Gaona y de los hermanos Nacional. Lea usted todos los días La Correspondencia de Valencia

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Crisanto y Santa Daría, mártires. Misa y oficio de estos Santos, con rito simple y color encarnado. CUARENTA HORAS.—Continúan en la parroquia de los Santos Juanes. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—San Pascual Bailón. CORTE DE MARIA.—El Purísimo Corazón de María, en San Bartolomé. Cultos para mañana: En la Colegiata de San Bartolomé, misa de Comunión a las siete y media en honor de Santa Teresa de Jesús, y por la tarde a las cinco y media ejercicio quinto de la novena con exposición y sermón por el magistrado de León doctor Velasco. En San Andrés, misa de Comunión a las siete y media, y ejercicio al Patriarca San José en su capilla. Los novenarios al Arcángel San Rafael continúan en las iglesias de Santa Catalina mártir y San Miguel y San Dionisio, a las horas ya sabidas.

SUCESOS

Tiros y alarma

Esta madrugada, a las tres menos cuarto, sonó un disparo de arma de fuego en el parque de Emilio Castellar, frente a la calle de Alfredo Calderón. Acudieron dos agentes de Vigilancia, detuvieron a Juan Salvo Aparicio, El Torroner, que según parece, iba acompañado de Juan B. Clement, El Limpibotes, y que huvo antes de que llegaran los guardias. Ambos amigos se habían propuesto, al parecer, adiestrarse en el tiro de pistola, tomando por blanco la bombilla eléctrica de un kiosco de refrescos que hay en el ya mencionado punto. El Limpibotes, cuando abandonó al Torroner, se unió a Mariano González Hernández, El Carboner, y ambos penetraron en el bar "La Garrotera", donde pistola en mano hicieron desalojar el local a los concurrentes; pero entonces llegaron los ya citados guardias de Vigilancia, que desarmaron a los valientes y en unión del primer detenido, los condujeron a los tres al retén, poniéndolos a disposición del Gobernador civil.

Intento de suicidio de un recluso

En la Cárcel Celular intentó poner fin a su existencia ayer tarde el recluso militar Francisco Abad de Alfambra (Teruel), natural de la celda número 336. Para tomar tal resolución, se infligió varios cortes en el cuello con un trozo de vidrio. Supóñese que los móviles que le impulsaron a ello fueron disgustos de familia.

Una cox

En el dispensario del Museo fue atendido José Valls Marqués, de 46 años, quien presentaba lesiones en la cara y boca, respectivamente, de pronóstico reservado, a consecuencia de haberle propinado una cox de caballería de su propiedad, en el camino de Barcelona, cerca del paso a nivel del camino de Tránsitos.

Atropello

A causa de haberle inferido varias heridas en la cabeza por haberle atropellado un carro de su propiedad en el corral de su casa, fue curado ayer tarde en la casa de Socorro del Museo, Simón Jimeno Prades, habitante en la calle de Nador, 10, bajo, a quien le fueron calificadas de chas lesiones de pronóstico reservado.

Antes de tomar la Dentina Cañizares



"Empiece hoy mismo, señora, y su hijo dentará con facilidad maravillosa"

Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea. Sin ninguna molestia y con el uso de la

"DENTINA-CAÑIZARES"

les brotan rápidamente fuertes y sanas dentaduras. Ninguna como ella, y con una sola caja cura los trastornos de la dentición, cambiando el estado general de los niños y transformándoles de pálidos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos. Pídala hoy mismo en cualquier Farmacia o Droguería.

Después de tomar la Dentina Cañizares



Alfombras

No comprar antes de visitar al Sr. Saldado de J. Maltá y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3. Dedicados a la venta de alfombras de todas clases y estilos, precios tan reducidos como los que se pueden tener en la primera casa de este artículo. Calle Calatrava, número 1 y 3.

Pozos artesianos

Se taladran hasta 100 metros en todo paraje; Perforadora a vapor, Viento Metálico, Borrull, 23, Valencia.

Practicante

Inyecciones, ventosas, masajes, corrientes eléctricas, lavados y curas de la vagina y matriz, masajes secos y toda clase de curas de Cirujía (prescripción médica). De 11 a 14 pesetas, y de 6 a 7, dos pesetas Gracia a los pobres, de 12 a 14, los jueves y domingos. Servicio a domicilio, Barisimo, por Daniel Navarro, Arzobispo Mayor, 22, primero.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Se vende en los siguientes puntos: En Madrid: Empresa Valenciana, calle del Pato; Puesto de periódicos de la calle Mayor, junto a la Puerta del Sol; Kiosco de la calle Alcalá, frente a la casa de Fornos. En Barcelona: Kiosco Solsona, Rambla del Centro, frente a la plaza Real. En Sevilla: En la Administración de El Noticiero Sevillano. En Albacete: Kiosco de Mirido Moreno, Paseo de Alfonso XII.

Neumáticos DUNLOP - AUTO, MOTO Y VELO - Tarifa nueva, sección moto-velo - 1.º de octubre 1922. - Rebajas importantísimas en precios. Todas las cubiertas de bicicleta que figuran en esta nueva tarifa son de CORD TARIFA PUBLICA. Precios al alcance de todos. Table with prices for Dunlop Magnum, Dunlop Especial, and Cámaras. Sociedad Española Dunlop, S. A. Madrid and Barcelona addresses.

Seguros Mútuos - Nada han pagado sus asegurados desde 1876. Teléfono 1.240. Su único fin es el socorro mútuo - contra incendios de edificios en Valencia. FUNDADA EN 1844. 46 años de seguro gratis! El Excmo. Ayuntamiento y la Económica de Amigos del País crearon los SEGUROS MUTUOS. Los SEGUROS MUTUOS son una comunidad de propietarios unidos para indemnizarse unos a otros en caso de incendio. Esta forma de seguro es la más sencilla, la más barata y la más conveniente de todas. No explota el seguro como negocio, porque está fundada para el socorro mútuo entre los asegurados. Es gobernada, dirigida y administrada la Sociedad única y exclusivamente por los mismos asegurados. Si hay gastos, ellos se los pagan; si hay sobrantes, ellos se los conservan para cuando hagan falta. 6.951 casas aseguradas en Valencia por 222 millones de pesetas. Oficinas: Plaza de la Figuereta, 1 hoy Poeta Badenes.

Señora: ¿Quiere usted vestir de terciopelo o seda? Visite usted los grandes Almacenes de Saldos de la calle de la Sangre, núm. 15, entresuelo, frente al Ayuntamiento, y encontrará usted un gran surtido de terciopelos, mallas, desde 30 pesetas metro; gamuzas suaves, terciopelos y gamuzas de lana, para gabanes, desde 5 pesetas metro; gabardinas confeccionadas, impermeables para caballero, desde 40 pesetas; capitas para niño, impermeabilizadas, 13 pesetas; completo surtido en charmeuses, crepones, gasas, duquesas, metalinas, piel de seda, doble ancho, desde 10 pesetas; ter. ropellos para cortinas, brocados de seda para tapizar, cubres damasco, de seda, de nuestra fabricación, jerseys lana, a 4 pesetas; gamuzas para vestidos desde 3 pesetas metro; trajes para caballos, desde 12 pesetas corte; cortas de bata lana, a 4 pesetas; alfombras, a 3 pesetas; sedas especiales para arcos y teatros. Liquidación de cueiros de piel, grandes, a 5 pesetas. Liquidación de artículos a precios baratísimos. Almacenes de Saldos, calle de la Sangre, núm. 15, entresuelo, frente al Ayuntamiento.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA. Línea Antillas, Méjico, New-York y Costafirme. El vapor P. Sastre. Línea de Filipinas. El vapor X. Línea de Fernand Poo. El vapor Cataluña. M. HANGUANO, Barón de Valvert, calle San Vicente, núm. 157. Teléfono 333. En el Grao, calle de Chapá, núm. 2, bajo. Teléfono núm. 2.041.

FRUTAS Félix Tallada, de Daroca, cosechero y exportador de frutas de Aragón, termina de instalar su almacén en la calle de la Jordana, 42, donde puede contratarse. Compañía Trasmediterránea. Servicio rápido fijo semanal para los puertos del Norte de España. Servicio fijo semanal para Almería, Melilla, Ceuta y Sevilla. Servicio fijo semanal para Baleares. Salidas todos los sábados. Admitiendo carga y pasaje. Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas para todos los miércoles y sábados, a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje. Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, costa Norte de África y Canarias. Líneas para Francia, Inglaterra e Italia. Servicios rápidos con salidas convencionales. Admitiendo carga y pasaje. Para informes: Delegación de la Compañía en Valencia, Grao, muelle de Poniente, A. Teléfono núm. 3.253 y 3.065.

VENTA POR PISOS para habitarlos en noviembre próximo de una magnífica casa, situada en la Avenida de Victoria Eugenia. Detalles: corredor colegiado don Francisco Canut Catalá, Rey Don Jaime, núm. 5. Máquinas a vapor. Venta de pisos. Muebles económicos. Se alquilan grandes locales propios para almacenes o industria, a la entrada del camino de Burjassot, con habitación para el encargado. Razón, Herrán Cortés 23, principal, derecha, de 19 a 2 y de 4 a 8. Nodrizas. Hay viudas, leche de dos meses, para criar en casa de los padres. Labradores de la huerta y de Valencia, para criar en sus casas, todas con buenos informes. Razón, calle de la Verónica, núm. 13, bajo, junto a la calle de la Correjería.

Úlceras varicosas. Antiguas de 8 años. Curadas en un mes. Ya desde las primeras semanas de tratamiento, la sangre se habrá regenerado completamente y desembarazado de todas sus impurezas. El aspecto congestionado de la piel no tarda en desaparecer, y un bienestar efectivo reemplaza a los picores, a la pesadez, al hormigueo. Y como la supuración se detiene, las úlceras pierden su carácter repugnante y se cierran prontamente. Las úlceras más graves las más antiguas, aun aquellas más desesperantes, no pueden resistir al remedio poderoso, infalible, para curar segura y rápidamente todas las enfermedades de la piel y de la sangre: Exemas, Empemes, Granos, Enfermedades especiales de la pierna, Várices, Flebitis, Manifestaciones sifilíticas, etc. "LA PASIEGA" Avenida de los Aliados, 175 (junto al almacén "Jabón Chimbo"). Es la fábrica más favorecida por el público, por la buena calidad de sus embutidos. NUEVA FABRICACION DE LA CATALANA BLANCA - Especialidad en las longanizas frescas, morcillas y botifarrones de cebolla. Precio sin competencia y garantía del peso exacto.